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Скачать тест по высшей математике на казахском языке

1. Берілгені: Дано:  
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2. Берілгені: Дано:  
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.  Табыңыз: Найти: 
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3. Берілгені: Дано:  
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4. Берілгені: Дано:  
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. Табыңыз: Найти: 
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5. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.  
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6. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.   
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7. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.                             
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8. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл. 
[image: image32.wmf]ò
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9. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.    
[image: image33.wmf](
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10. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.  
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ò

ò

1

0

3

2

1

0

1

0

24

dz

z

xy

dy

dx


1

0.5

4.4

0

3

11. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл. 
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12. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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13. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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14. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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15. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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16. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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17. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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18. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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19. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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20. Қатарлардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет: Найдите общий член ряда:
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21. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
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22. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
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23. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
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24. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
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25. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
[image: image114.wmf]...
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26. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:[image: image120.wmf]...
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27. Қатардың жалпы мүшесінің өрнегін көрсет:

Найдите общий член ряда:
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28. Жәшікте 10 шар бар. Оның 6 ақ, 4 қара шар. Екі шар алынды. Алынған  екі шардың да  қара болу ықтималдығын табыңдар. В урне 10 шаров: 6 белых и 4 черных. Вынули 2  шара. Какова вероятность того, что оба шара черные.
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29. Берілгені: Дано:  
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.Табыңыз: Найти: 
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30. Берілгені: Дано: 
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 .Табыңыз: Найти: 
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31. Берілгені: Дано:  
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.Табыңыз: Найти: 
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32. Берілгені: Дано: 
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. Табыңыз: Найти:  
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33. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти: 
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34. Берілгені: Дано: 
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 . Табыңыз: Найти: 
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35. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость.
[image: image174.wmf]å

¥

=

-

1

2

3

n

n

n


Жинақсыз. Расходится.

Жинақты. Сходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

36. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
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Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

37. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
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P=1 жинақты. значит сходится.

38. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз: Исследовать на сходимость. 
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P=1 жинақты. значит сходится.

39. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость.
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Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

40. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость.
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Жинақсыз. Расходится.
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Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

41. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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42. Теңдеуді шешіңіз: Решите уравнение:
[image: image186.wmf]0

=

-

xdy

ydx



[image: image187.wmf]C

y

x

=



[image: image188.wmf]C

y

x

=

+

2

2



[image: image189.wmf]C

y

x

=

-

2

2



[image: image190.wmf]C

x

y

x

=

-

3

2



[image: image191.wmf]C

dx

y

dx

x

=

+


43. Теңдеуді шешіңіз: Решите уравнение 
[image: image192.wmf]y

y

x

=

¢



[image: image193.wmf]cx

y

=



[image: image194.wmf]C

y

x

=

-

2

2



[image: image195.wmf]2

2

y

x

y

-

=



[image: image196.wmf]x

y

x

y

3

2

-

=



[image: image197.wmf]C

y

x

=

+

2

2


44. Төмендегі теңдеулердің қайсысы бірінші ретті сызықтық теңдеу болады.Какие из следующих дифференциальных уравнений первого порядка являются линейными:
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45. 
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 дифференциалдық теңдеуінің  ретін төмендету үшін,қажетті ауыстыруды қолданамыз: Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
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46. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение 
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47. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение 
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48. 
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 дифференциалдық теңдеуінің  ретін төмендету үшін,қажетті ауыстыруды қолданамыз: Чтобы понизить порядок дифференциального уравнения 
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 необходимо использовать замену:
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49. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение:  
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50. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение:   
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51. Теңдеуді шешіңіз: Решите уравнение:
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52. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение: 
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53. Теңдеуді шешіңіз:Решите уравнение:
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54. Теңдеуді шешіңіз: Решите уравнение: 
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55. Теңдеуді шешіңіз: Решите уравнение:
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56. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение: 
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57. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение: 
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58. Берілгені: Дано:
[image: image284.wmf]2
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 Табыңыз: Найти:
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59. Берілгені: Дано:
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 .Табыңыз: Найти: 
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60. Берілгені: Дано: 
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 Табыңыз: Найти: 
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61. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти: 
[image: image306.wmf]x

Z

¢



[image: image307.wmf]3

2

y

x



[image: image308.wmf]2

3

3

y

x


2
[image: image309.wmf]3

x



[image: image310.wmf]3

3

2

y

x



[image: image311.wmf]2

2

3

3

y

x

y

x

-


62. Берілгені: Дано: 
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 Табыңыз: Найти: 
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63. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти
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64. Берілгені: Дано: 
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. Табыңыз: Найти: 
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65. Берілгені: Дано: 
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 . Табыңыз: Найти: 
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66. Берілгені: Дано:  
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67. Есептеңіз. Вычислить.  
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68. Есептеңіз. Вычислить.  
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69. Есептеңіз. Вычислить. 
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70. Есептеңіз. Вычислить.  
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71. .Есептеңіз. Вычислить.  
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72. Есептеңіз. Вычислить. 
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73. Есептеңіз. Вычислить.  
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74. Есептеңіз. Вычислить.  
[image: image344.wmf]ò
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75. Есептеңіз. Вычислить.  
[image: image345.wmf]ò
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76. Есептеңіз. Вычислить. 
[image: image346.wmf]123
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77. Есептеңіз. Вычислить.  
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78. Есептеңіз. Вычислить.  
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79. Есептеңіз. Вычислить. 
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80. Есептеңіз. Вычислить. 
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81. Есептеңіз. Вычислить. 
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82. Есептеңіз. Вычислить. 
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83. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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84. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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90. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image395.wmf]0

16

=

+

¢

¢

y

у



[image: image396.wmf]x

C

x

C

y

4

sin

4

cos

2

1

+

=



[image: image397.wmf](

)

х

e

хC

C

y

4

2

1

×

+

=



[image: image398.wmf]x

C

x

C

y

2

sin

2

cos

2

1

+

=



[image: image399.wmf]x

x

e

C

e

C

y

2

2

4

1

+

=



[image: image400.wmf]C

x

y

+

=

sin
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92. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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93. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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94. Теңдеуді шешіңіз:
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95. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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96. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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97. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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98. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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99. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image449.wmf]2

6

+

=

¢

¢

x

y



[image: image450.wmf]2

1

2

3

C

x

C

х

х

у

+

+

+

=



[image: image451.wmf]2

1

2

3

3

C

x

C

х

х

у

+

+

+

=



[image: image452.wmf]2

1

2

3

2

C

x

C

х

х

у

+

+

+

=



[image: image453.wmf]2

1

3

C

x

C

х

у

+

+

=



[image: image454.wmf]2

1

2

C

x

C

х

у

+

+

=


100. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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105. Жәшікте 10 шар бар. Оның 6 ақ, 4 қара шар. Екі шар алынды. Алынған  екі шардың біреуі қара, біреуі ақ болу ықтималдығын табыңдар. В урне 10 шаров: 6 белых и 4 черных. Вынули 2 шара. Какова вероятность того, что 1 шар белый и 1 шар черный.
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114. Берілгені: Дано:  
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115. Берілгені: Дано:  
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Табыңыз: Найти:
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116. Берілгені: Дано:  
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117. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти: 
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118. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти:
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119. Берілгені: Дано:  
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Табыңыз: Найти: 
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120. Берілгені: Дано:  
[image: image587.wmf]y

x

e

z

xy

2

-

=

.  Табыңыз: Найти:
[image: image588.wmf]x

z

¢



[image: image589.wmf]xy

ye

xy

2

-



[image: image590.wmf]xy

xe

xy

2

-



[image: image591.wmf]xy

e

xy

2

-



[image: image592.wmf]2

x

xe

xy

-



[image: image593.wmf]2

yx

xe

xy

+


121. Берілгені: Дано:  
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122. Берілгені: Дано:  
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123. Берілгені: Дано:  
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124. Берілгені: Дано: 
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125. Берілгені: Дано:  
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126. Берілгені: Дано:
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127. Берілгені: Дано:  
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128. Берілгені: Дано: 
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129. Берілгені: Дано:
[image: image650.wmf]y

x

z

ln

=

.

Табыңыз: Найти: 
[image: image651.wmf]yy

z

¢

¢



[image: image652.wmf]2

y

x

-



[image: image653.wmf]2

x

y



[image: image654.wmf]x

y

-



[image: image655.wmf]2

1

x

-



[image: image656.wmf]2

x

y

-


130. Берілгені: Дано:  
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131. Х кездейсоқ шамасының математикалық үміті 13-ке тең болса, 
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132. Берілгені.Дано 
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133. Алты ұпайдың пайда болу ықтималдығы 1/6-ға тең болса, онда пайда болмау ытималдығы неге тең. Вероятность появления шести очков равна 1/6. Найти вероятность не появления шести очков:

5/6

1/3

5/4

5/3

1/5

134. Ұяшықта 15 шар бар. Оның 5 ақ, 10 қара       шар. Екі шар алынды. Алынған шардың көк түсті  болу ықтималдығын табыңдар. В урне 15 шаров: 5 белых и 10 черных. Какова вероятность вынуть из урны синий шар:
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135. Берілгені. Дано 
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136. Берілгені. Дано 
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137. Жәшікте 8 деталь бар, оның алтауы боялған. Құрастырушы таңдамай 5 деталь алады. Алынған детальдардың ішінде 3 боялған болу ықтималдығын табу керек.В партии из 8 деталей - 6 стандартные. На удачу отобраны 5 деталей. Найти вероятность того, что среди отобранных деталей 3 стандартные.

5/14

3/2

4/7
2/5

5/16
138. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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139. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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140. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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141. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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142. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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143. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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144. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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145. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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146. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение. 
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147. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение. 
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148. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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149. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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150. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение. 
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151. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение. 
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100

=

+

¢

¢

у

y



[image: image752.wmf]x

С

x

С

y

10

cos

10

sin

2

1

+

=



[image: image753.wmf]x

x

e

C

e

C

у

10

2

10

1

-

+

=



[image: image754.wmf](

)

x

e

х

C

C

у

10

2

1

×

+

=



[image: image755.wmf](

)

x

e

х

C

C

у

10

2

1

-

×

+

=



[image: image756.wmf]x

e

C

C

у

10

2

1

+

=


152. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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153. Берілгені: Дано:
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 Табыңыз: Найти: 
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154. Берілгені: Дано: 
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 Табыңыз: Найти: 
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155. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.
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156. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.
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157. Есептеңіз. Вычислить.  
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158. Есептеңіз. Вычислить.   
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159. Есептеңіз. Вычислить.   
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160. Есептеңіз. Вычислить.
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161. Есептеңіз. Вычислить.   
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162. Есептеңіз. Вычислить. 
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163. Есептеңіз. Вычислить. 
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164. Есептеңіз. Вычислить.  
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165. Есептеңіз. Вычислить.  
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y

x

dx

)

2

(

3

1

0

2

0

2

ò

ò

+


14

1

-24

3

2

166. Есептеңіз. Вычислить.  
[image: image788.wmf]dy
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167. Есептеңіз. Вычислить. 
[image: image789.wmf]dy
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168. Есептеңіз. Вычислить.  
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169. Берілгені: Дано:
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170. Берілгені: Дано: 
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 функциясының М(1;-2) нүктесіндегі 
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172. 
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 функциясы берілген.
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173. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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174. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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175. М(1;-2)  нүктесінде  
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176. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.
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177. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.
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178. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл. 
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179. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл. 
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180. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл.
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181. Интегралды есептеңіз:

Вычислить интеграл. 
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182. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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183. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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184. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image848.wmf]x
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185. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image854.wmf]x
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186. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image860.wmf]0
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187. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
[image: image866.wmf]0
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188. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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189. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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190. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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191. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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192. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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193. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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194. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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195. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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196. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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EMBED Equation.3[image: image925.wmf]
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197. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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198. [image: image933.wmf]...
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199. Х кездейсоқ шамасының математикалық үміті 13-ке тең болса, 
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200. Берілгені.Дано 
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201. Ұяшықта 15 шар бар. Оның 5 ақ, 10 қара шар. Екі шар алынды. Алынған шардың көк түсті  болу ықтималдығын табыңдар. В урне 15 шаров: 5 белых и 10 черных. Какова  вероятность вынуть из урны синий шар:
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202. Берілгені. Дано 
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203. Берілгені. Дано 
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204. Орташа квадраттық ауытқу 
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205. 
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 функциясы берілген. А(-1;2)  нүктесіндегі  
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206. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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207. 
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 функциясы берілген.А(2;1) нүктесіндегі .
[image: image959.wmf]y

Z

¢

-ты есептеңіз: Найти для функции 
[image: image960.wmf]3

8

4

5

2

2

-

+

-

=

y

x

y

x

Z

 значение выражения 
[image: image961.wmf]y

Z

¢

 в точке A(2;1):

-8

0

4

2

-1

208. 
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 функциясы берілген. А(-1;1)  нүктесіндегі  
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209. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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210. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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211. М(1;-1)  нүктесінде  
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212. М(1;1)  нүктесінде  
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 функциясының М(1;-1) нүктесіндегі 
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214. [image: image986.wmf]2

5

y

xy

Z

-

=

 функциясының М(1;1) нүктесіндегі 
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215. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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216. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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217. Дисперсия 1/36-ке тең болса, онда орташа квадраттық ауытқуды табыңыз. Найти среднее квадратическое отклонение показательного распределения, если дисперсия равна 1/36
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218. Х және У үзіліссіз кездейсоқ шамалардың математикалық үмітткрі сәйкесінше 4 және 7-ге тең болса, онда 5Х-2У кездейсоқ шаманың математикалық үмітін табыңыз.  Математические ожидания случайных величин Х и Y равны соответственно 4 и 7. Найти математическое ожидание случайной величины 5Х-2Y
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219. Х жәнеУ үзіліссіз кездейсоқ шамалардың математикалық үмітткрі сәйкесінше 6 және 7-ге тең болса, онда 3Х-2У кездейсоқ шаманың математикалық үмітін табыңыз.Математические ожидания случайных величин Х и Y равны соответственно 6 и 7. Найти математическое ожидание случайной величины 3Х-2Y

4

3

6

1

8

220. Х және У үзіліссіз кездейсоқ шамалардың математикалық үмітткрі сәйкесінше 3 және 7-ге тең болса, онда 8Х-2У кездейсоқ шаманың математикалық үмітін табыңыз. Математические ожидания случайных величин Х и Y равны соответственно 3 и 7. Найти математическое ожидание случайной величины 8Х-2Y
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221. Х -үзіліссіз кездейсоқ шаманың математикалық үміті  13-ге тең болса, онда 5Х+3  кездейсоқ шаманың математикалық үмітін табыңыз. Математические ожидания случайной величины Х равно 13. Найти математическое ожидание случайной величины 5Х+3
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222. ХжәнеУ үзіліссіз кездейсоқ шамалардың дисперсиялары сәйкесінше 5 және 9-ға тең болса, онда 3Х-2У кездейсоқ шаманың дисперсиясын табыңыз. Дисперсии случайных величин Х и Y равны соответственно 5 и 9. Найти дисперсию случайной величины 3Х-2Y
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223. Х -үзіліссіз кездейсоқ шаманың орташа квадраттық ауытқуы  4-ке тең болса, онда  кездейсоқ шаманың дисперсиясын табыңыз. Среднеквдратическое  отклонение дискретной случайной величины равна 4. Найти  дисперсию.
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224. 
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225. Х -үзіліссіз кездейсоқ шаманың орташа квадраттық ауытқуы  9-ге тең болса, онда  кездейсоқ шаманың дисперсиясын табыңыз.  Среднеквдратическое отклонение дискретной случайной величины равна 9. Найти  дисперсию.
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226. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Закон распределения величины Х известен:

Х
-1
0
1

Р
0,3
0,3
0,4

М(Х)-ті табыңыз.  Найти математическое ожидание.
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227. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Закон распределения величины Х известен:

Х
-2
-1
1

Р
0
0,1
0,4

М(Х)-ті табыңыз.  Найти математическое ожидание.

0,3

0,2

0,6

1,2

1,5

228. Берілгені. Дано 
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М(Y)=4. Табыңыз: Найти 
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229. Берілгені. Дано 
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230. Ұяшықта 6 шар бар, оның 3-уі қызыл, 2-уі көк және 1-уі ақ. Кездейсоқ алынған шардың қызыл болу ықтималдығын табыңыз. В урне 6 шаров: 3 красных, 2 синих, 1 белый.

Найти вероятность того, что извлеченный шар окажется красным?

0,5

4

0

0,3

0,1

231. Ойын сүйегі лақтырылды.Жұп ұпайлар түсу ықтималдығын табыңыз: Какова вероятность того, что при броске игральной кости выпадет четное число?

0,5

0,6

4

0,4

0,2

232. Ұяшықта 10 шар бар, оның 6-уы ақ, 4-уі қара. Кездейсоқ алынған екі шардың да ақ болу ықтималдығын табыңыз. В урне 10 шаров: 6 белых и 4 черных. Вынули два шара. Какова вероятность того, что оба шара белые?

1/3

1/2

1/4

2/5

1

233. Ойын сүйегі лақтырылды.Тақ ұпайлар түсу ықтималдығын табыңыз:Какова вероятность того, что при броске игральной кости выпадет нечетное число?

0,5

0,3

0,9

4

0,6

234. 10 велосипедтің 7-уі ақаусыз. Кездейсоқ алынған 4 велосипедтің ақаусыз болу ықтималдығын табыңыз. Из 10 велосипедов, только 7 без брака. Какова вероятность того, что 4 выбранных наугад велосипеда окажутся без брака?

1/6

1/3

1/2

3/8

3/5

235. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
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Жинақты. Сходится.

Жинақсыз. Расходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

236. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость.
[image: image1009.wmf]å
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Жинақсыз. Расходится.

Жинақты. Cходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

237. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
[image: image1010.wmf]å
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Жинақты. Сходится.

Жинақсыз. Расходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

238. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
[image: image1011.wmf]å
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Жинақты. Сходится.

Жинақсыз. Расходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

239. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость.
[image: image1012.wmf]å
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Жинақты. Сходится.

Жинақсыз. Расходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

240. Қатарды жинақтылыққа зерттеңіз:

Исследовать на сходимость. 
[image: image1013.wmf]å
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Жинақты. Сходится.

Жинақсыз. Расходится.

Абсолютті жинақты. Абсолютно сходится

Шартты жинақты. Условно сходится.

P=1 жинақты. значит сходится.

241. 
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  қатарының жинақтылығын зерттеу үшін жинақтылықтың мынадай белгісін қолданамыз:

Жиақтылықтың қажетті  белгісі

Салыстыру белгісі

Кошидің радикалдық белгісі

Даламбер белгісі

Лейбниц белгісі

242. 
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 EMBED Equation.3  [image: image1016.wmf]қатарларының қайсысы жинақты қатар болады?: Среди рядов: 
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243. Дәрежелік қатардың 
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жалпы мүшесі келесі өрнек болады: Написать общии член степенного 
[image: image1019.wmf](

)

å

¥

=

+

1

2

3

1

2

n

n

n

n

x

ряда:


[image: image1020.wmf](

)

2

3

1

2

n

x

n

n

+



[image: image1021.wmf]2
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244. 
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  қатарларының қайсысы жинақты қатарлар болатындығын анықтаңыз: Среди рядов: 
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245. 
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 дәрежелік қатарының жинақтылық радиусы неге тең:Чему равен радиус степенного ряда.
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246. Дәрежелік қатардың 
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жалпы мүшесі келесі өрнек болады: Написать общий член степенного 
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247. 
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 дифференциалдық теңдеуінің жалпы шешуін табыңыз: Решить дифференциальное уравнение первого порядка
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248. Бірінші ретті 
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 дифференциалдық теңдеуінің түрін анықтаңыз: Тип дифференциального уравнения первого порядка
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Айнымалыларға байланысты біртекті дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Бірінші ретті біртекті емес сызықты дифференциалдық теңдеу. Неоднородное линейное уравнение первого порядка.

Бірінші ретті біртекті сызықты дифференциалдық теңдеу. Однородное линейное уравнение первого порядка.

Айнымалыларын бөліп алуға болатын  дифференциалдық теңдеу. Уравнение с разделяющими  переменами.

Толық дифференциалдық теңдеу. Уравнение в полных дифференциалах.

249. 
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 дифференциалдық теңдеуінің ретін төмендету үшін,қажетті ауыстыруды қолданамыз: Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
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250. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение 
[image: image1053.wmf]x

y

7

=

¢



[image: image1054.wmf](

)

c

x

+

2

/

7

2



[image: image1055.wmf](

)

2

/

7

2

x



[image: image1056.wmf](

)

c

x

+

2

/

2



[image: image1057.wmf]c

+

7



[image: image1058.wmf]c

x

+

7


251. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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252. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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253. 
[image: image1071.wmf](
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  дифференциалдық теңдеуінің реті тең: Порядок дифференциального уравнения  
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254. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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255. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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256. 
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 теңдеуінің типін табыңыз: Дифференциальное уравнение первого порядка 
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 относится к типу уравнения:

Айнымалыларын бөліп алуға болатын теңдеу. Уравнение с разделяющими  переменами.

Бірінші ретті біртекті емес сызықты дифференциалдық теңдеу. Неоднородное линейное уравнение первого порядка.

Бірінші ретті біртекті сызықты дифференциалдық теңдеу. Однородное линейное уравнение первого порядка.

Айнымалыларға байланысты біртекті дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Толық дифференциалдық теңдеу. Уравнение в полных дифференциалах.

257. 
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  теңдеуінің келтірілген типтердің қайсысына жататындығын анықтаңдар: Дифференциальное уравнение первого порядка 
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 относится к типу уравнения:

Айнымалыларын бөліп алуға болатын теңдеу. Уравнение с разделяющими  переменами.

Бірінші ретті біртекті емес сызықты дифференциалдық теңдеу . Неоднородное линейное уравнение первого порядка.

Бірінші ретті біртекті сызықты дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Айнымалыларға байланысты біртекті дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Толық дифференциалдық теңдеу. Уравнение в полных дифференциалах.

258. Бірінші ретті сызықтық теңдеу 
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 келесі ауыстыру арқылы шешіледі: Чтобы решить уравнение 
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259. 
[image: image1096.wmf]2

1

x

y

x

y

=

¢

+

¢

¢

  дифференциалдық теңдеуінің ретін төмендету үшін,қандай ауыстыруды қолданамыз: Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
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260. Бірінші ретті 
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 дифференциалдық теңдеуінің типін анықтаңыз: Дифференциальное уравнение первого порядка 
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 относится к типу уравнения:

Бірінші ретті біртекті емес сызықты дифференциалдық теңдеу . Неоднородное линейное уравнение первого порядка.

Айнымалыларын бөліп алуға болатын теңдеу. Уравнение с разделяющими  переменами.

Бірінші ретті біртекті сызықты дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Айнымалыларға байланысты біртекті дифференциалдық теңдеу. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Толық дифференциалдық теңдеу. Уравнение в полных дифференциалах.

261. Решить уравнение.
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  дифференциалдық теңдеуін шешініз:
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 дифференциалдық теңдеуінің реті тең: Порядок дифференциального уравнения  
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 дифференциалдық теңдеуінің реті тең: Порядок дифференциального уравнения  
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  дифференциалдық теңдеуінің реті тең: Порядок дифференциального уравнения  
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  дифференциалдық теңдеуінің ретін төмендету үшін қолданылатын ауыстыру: Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
[image: image1120.wmf]y

y

y

¢

=

+

¢

¢

2



[image: image1121.wmf](

)

y

p

y

=

¢

     
[image: image1122.wmf]p

p

y

¢

×

=

¢

¢



[image: image1123.wmf]C

x

y

-

=

2



[image: image1124.wmf]C

y

x

+

-

+

6

3



[image: image1125.wmf](

)

y

p

y

=

¢

      
[image: image1126.wmf]p

y

¢

=



[image: image1127.wmf]p

y

xy

¢

+

=

2


266. 
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 дифференциалдық теңдеуінің  ретін төмендету үшін,қажетті ауыстыруды қолданамыз: : Какой подстановкой понижается порядок уравнения 
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267. Мына функциялардың қайсысы 
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 теңдеуінің шешуі болады: Общее решение дифференциального уравнение 
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268. 
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 дифференциалдық теңдеуін шешіңіз: Решите уравнение :
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269. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение :
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270. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение :
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271. 
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 функциясы берілген.А(1;-1) нүктесіндегі .
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 функциясы берілген.А(1;-2) нүктесіндегі .
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 значение выражения 
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273. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 значение выражения 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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[image: image1182.wmf]y

Z

¢

 в точке A(1;1):

14

10

7

3

32

276. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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[image: image1190.wmf]y

Z

¢

 в точке A(1;1):

2

1

4

0

7

278. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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280. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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281. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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282. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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283. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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284. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение. 
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285. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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286. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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287. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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288. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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289. Теңдеуді шешіңіз:

Решить уравнение.
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290. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение.
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291. 
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 дифференциалдық теңдеуінің реті неге тең: Порядок дифференциального уравнения 
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292. Дәрежелік қатардың 
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жалпы мүшесінің коэффициенті тең: Написать коффициент общий члена степенного 
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293. Дәрежелік қатардың[image: image1274.wmf](
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  жалпы мүшесі келесі өрнек болады: Написать  общий член степенного [image: image1275.wmf](
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294. 
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    қатарларының қайсысы жинақсыз қатар болатындығын анықтаңыз: Среди рядов: 
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295. Дәрежелік қатардың   
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 жалпы мүшесі келесі функция болады:  Написать  общий член степенного 
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297. Ақиқат оқиғаның ықтималдығы неге тең.Какова вероятность достоверного события?
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298. Ақиқат емес оқиғаның ықтималдығы неге тең Вероятность невозможного события равна:
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 кездейсоқ шаманың математикалық үмітін табыңыз.  Найти математическое ожидание СВ 
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301. Егер M(X)=1,2,  M(
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302. Егер M(X)=-0,3,  
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303. Егер M(X)=1,4,  
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304. Егер M(X)=2,6, 
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305. Берілгені.Если D(Х)=4. Табыңыз: Найти 
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306. Ұяшықта 6 шар бар, оның 3-уі қызыл, 2-уі көк және 1-уі ақ. Кездейсоқ алынған шардың қызыл болу ықтималдығын табыңыз.  В урне 6 шаров: 3 красных, 2 синих, 1 белый. Найти вероятность того, что извлеченный шар окажется красным?
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307. Ұяшықта 3 қызыл шар бар. Кездейсоқ алынған шардың ақ болу ықтималдығын табыңыз.  В урне 3 красных шара. Найти веротность того, что извлеченный шар окажется белым?
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308. Жәшікте 5 бояалған деталь бар. Кездейсоқ алынған детальдің бояалған болу ықтималдығын табыңыз.  В ящике 5 окрашеных деталей. Найти вероятность того, что извлеченная наудачу деталь будет окрашена:
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309. Ұяшықта 35 шар бар, оның 20-сы қызыл, 5-уі қара және 10-ны ақ. Кездейсоқ алынған шардың қызыл немесе көк болу ықтималдығын табыңыз. В урне 35 шаров: из них 20 красных, 10 белых, 5 черных. Найти вероятность извлечения цветного шара?
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310. Ұяшықта 15 шар бар, оның 5-уі ақ, 10-ны қара. Кездейсоқ алынған  шардың көк болу ықтималдығын табыңыз.  В урне 15 шаров: 5 белых и 10 черных. Какова вероятность вынуть из урны синий шар?
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311. Ұяшықта 12 шар бар, оның 3-уі ақ, 4-уі қаражәне 5-уі қызыл. Кездейсоқ алынған шардың қара болу ықтималдығын табыңыз.  В урне 12 шаров: 3 белых, 4 черных 5 красных.  Какова вероятность вынуть из урны черный шар?
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 значение выражения 
[image: image1327.wmf]y

Z

¢

 в точке A(1;1):

-1

0

-4

-5

-2

314. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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316. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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317. 
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 функциясы берілген.А(1;1) нүктесіндегі .
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318. Шахмат ойынындағы ұту ықтималдылығы 0,75.Ұтылу ықтималдылығын табыңыз: Вероятность шахматиста выиграть партии равна 0,75. Какова вероятность пройгрыш партии.
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 түріндегі бірінші ретті дифференциальдық теңдеу берілсе,оның атауы: Тип дифференциального уравнения первого порядка 
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Сызықты бір текті емес. Неоднородное линейное  дифференциальное уравнение первого порядка.

Біртекті. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных..

Толық дифференциальды. Уравнение в полных дифференциалах.

Бернулли

Айнымалылары ажыратылатын.Уравнение с разделяющими  переменами.
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 түріндегі дифференциалдық теңдеудің атауы: Тип дифференциального уравнения первого порядка 
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Біртекті. Однородное дифференциальное уравнение относительно переменных.

Толық дифференциальды. Уравнение в полных дифференциалах.

Айнымалылары ажыратылатын. Уравнение с разделяющими  переменами.

Сызықты. Однородное линейное уравнение первого порядка.
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321. Теңдеуді шешіңіз: Решить уравнение. 
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 теңдеуін шешу үшін қолданылатын тәсіл: Чтобы решить уравнение 
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 дифференциалдық теңдеуінің реті неге тең: Порядок дифференциального уравнения 
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324. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение 
[image: image1360.wmf]0

yyx

¢

+=



[image: image1361.wmf]22

xyC

+=



[image: image1362.wmf]22

xyC

-=



[image: image1363.wmf]2

xyC

+=



[image: image1364.wmf]2

xyC

+=



[image: image1365.wmf]22

xyCx

+=+


325. Теңдеуді шешіңіз:

Решите уравнение 
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326. Х -үзіліссіз кездейсоқ шаманың дисперсиясы 64-ке тең болса, онда  кездейсоқ шаманың орташа квадраттық ауытқуын табыңыз. Дисперсия дискретной случайной величины равна 64. Найти  среднеквдратичное  отклонение.
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327. Х -үзіліссіз кездейсоқ шаманың дисперсиясы 121-ке тең болса, онда  кездейсоқ шаманың орташа квадраттық ауытқуын табыңыз. Дисперсия дискретной случайной величины равна 121.  Найти  среднеквдратичное  отклонение.
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328. Гормоникалық қатарды көрсетіңіз. Какой ряд называется гармоническим:
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329. Төмендегі қатарлардың қайсысы жинақты болады. Какие из нижеприведенных рядов сходятся: 
[image: image1377.wmf](

)

å

å

å

¥

=

¥

=

¥

=

-

+

-

×

1

2

1

3

2

1

2

5

1

)

;

1

2

1

)

;

2

sin

)

n

n

n

n

n

в

n

n

б

n

a

p


в

б,в

а,б

а,в

б

330. 
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331. 
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2

4

y

xy

x

z

+

-

=

 функциясы берілген. 
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332. Біртекті сызықтық дифференциал теңдеудің дербес шешімінің түрін анықтаңыз. Определить вид частного решения линейного неоднoродного дифференциалного уравнения 
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333. 
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334. Дифференциал теңдеудің ретін анықтаңыз. Порядок дифференциального уравнения 
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 функциясы берілген. 
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336. Біртекті сызықтық дифференциал теңдеудің дербес шешімінің түрін анықтаңыз.  Определить вид частного решения линейного неоднородного дифференциального уравнения 
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337. Теңдеуді шешіңіз. Решите уравнение: 
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338. Қатардың жалпы мүшесін табыңыз. Найдите общий член ряда: 
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339. Қатардың жалпы мүшесін табыңыз. Найдите  общий член ряда 
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340. Қатардың жалпы мүшесін табыңыз.  Общий член ряда 
[image: image1437.wmf]...

9

27

7

9

5

3

+

+

+



[image: image1438.wmf]3

2

3

+

n

n



[image: image1439.wmf]2

3

+

n

n



[image: image1440.wmf]4

3

+

n

n


[image: image1441.wmf]4

2

3

+

n

n



[image: image1442.wmf]3

2

3

+

n

n


341. 
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 функциясы берілген. 
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342. Дәрежелік қатардың жинақталу радиусы қай формуламен  табылады. По какой формуле находится радиус сходимости степного ряда 
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343. 
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 функциясы берілген. 
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344. 
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 функциясы берілген. 
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345. Дифференциал теңдеудің қайсысы бірінші ретті сызықтық теңдеу болады. Какие из следующих дифференциальных уравнений первого порядка являются линейными:
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346. Егер
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347. 
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 функциясы берілген. 
[image: image1480.wmf]xy

z

¢

¢

-ты есептеңіз. Дана функция 
[image: image1481.wmf];

x

y

z

=

 найти производную 
[image: image1482.wmf]xy

z

¢

¢



[image: image1483.wmf]2

1

x

z

xy

-

=

¢

¢



[image: image1484.wmf]2

1

x

z

xy

=

¢

¢



[image: image1485.wmf]2

x

y

z

xy

-

=

¢

¢



[image: image1486.wmf]2

x

y

z

xy

=

¢

¢



[image: image1487.wmf](

)

y

x

z

z

xx

¢

¢

+

¢

=

¢

¢

2


348. Теңдеуду шешіңіз.Решить дифференциальное уравнение 
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349. Берілгені: Дано:
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350. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти: 
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352. Берілгені: Дано: 
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353. Берілгені: Дано: 
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354. Берілгені: Дано: 
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355. Берілгені: Дано: 
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356. Берілгені: Дано: 
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357. Берілгені: Дано: 
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358. Берілгені: Дано: 
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359. Берілгені: Дано: 
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Табыңыз: Найти: 
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386. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	1
	2

	Р
	0,8
	0,2


Табыңыз: Найдите: 
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387. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	1
	2

	Р
	0,8
	0,2


Табыңыз:  Найдите: 
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388. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	2
	5
	8
	9

	Р
	0,1
	0,4
	0,3
	0,2


Табыңыз: Найдите: 
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389. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	2
	4
	8
	9

	Р
	0,1
	0,4
	0,3
	0,2


Табыңыз:  Найдите: 
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390. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	0
	1
	2

	Р
	0,11
	0,41
	0,48


Табыңыз: Найдите: 
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391. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	0
	1
	2

	Р
	0,08
	0,41
	0,48


Табыңыз: Найдите: 
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392. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	0
	1
	4

	Р
	0,11
	0,41
	0,48


Табыңыз:Найдите: 
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393. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	-2
	0
	1
	2
	4
	6

	Р
	0,2
	0,2
	0,1
	0,3
	0,15
	0,05


Табыңыз: Найдите: 
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394. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	-2
	0
	1
	2
	4
	6

	Р
	0,2
	0,2
	0,1
	0,3
	0,15
	0,05


Табыңыз: Найдите: 
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395. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	-4
	6
	10

	р
	0,2
	0,3
	0,5


Табыңыз: Найдите: 
[image: image1687.wmf](

)

X

M


6

5

4

3

8

396. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	0,21
	0,54
	0,61

	р
	0,1
	0,5
	0,4


Табыңыз: Найдите: 
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397. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина Х задана законом распределения:

	Х
	-5
	2
	3
	4

	р
	0,4
	0,3
	0,1
	0,2


Табыңыз: Найдите: 
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398. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х задача распределением

	Х
	-1
	0
	1

	Р
	0,3
	0,3
	0,4


Табыңыз: Найти: 
[image: image1690.wmf](
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399. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Задан закон распределения:

	Х
	-1
	0
	1

	Р
	0,3
	0,3
	0,4


Табыңыз: Найдите: 
[image: image1691.wmf](
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400. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х задача распределением

	Х
	-1
	0
	1

	Р
	0,3
	0,3
	0,4


Табыңыз: Найти: 
[image: image1692.wmf](
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401. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	1
	2
	3

	Р
	0,3
	0,2
	0,5


Табыңыз: Найти 
[image: image1693.wmf](
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402. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	1
	2
	3

	Р
	0,1
	0,6
	0,3


Табыңыз: Найти  
[image: image1694.wmf](
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403. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	1
	2
	3

	Р
	0,1
	0,6
	0,3


Табыңыз: Найти  
[image: image1695.wmf](
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404. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	2
	3
	4

	Р
	0,6
	0,2
	0,2


Табыңыз: Найти    
[image: image1696.wmf](
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405. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	2
	3
	4

	Р
	0,6
	0,2
	0,2


Табыңыз: Найти      
[image: image1697.wmf](
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406. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	Х
	2
	3
	4

	Р
	0,6
	0,2
	0,2


Табыңыз: Найти М(Х)

2,6

3,5

0,8

2,5

5,2

407. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Дискретная случайная величина X задана законом распределения:

	X
	2
	4

	P
	0.3
	0.7


Табыңыз: Найдите: 
[image: image1698.wmf](
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408. Егер если

	Х
	0
	1
	2
	3

	Р
	0,1
	0,3
	0,2
	0,4


Табыңыз: Найти М(х).

1,9

0,8

1,4

2,2

3,5

409. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,1
	0,5
	0,4


Табыңыздар:  Найти 
[image: image1699.wmf](
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410. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,3
	0,4
	0,3


Табыңыздар:  Найти 
[image: image1700.wmf](
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411. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,2
	0,5
	0,3


Табыңыздар: Найти     
[image: image1701.wmf](
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412. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	2
	3
	4

	p
	0,6
	0,2
	0,2


Табыңыздар: Найти  
[image: image1702.wmf](
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413. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,3
	0,4
	0,3


Табыңыздар: Найти    
[image: image1703.wmf](
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414. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,1
	0,6
	0,3


Табыңыздар: Найти  
[image: image1704.wmf](
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415. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,4
	0,3
	0,3


Табыңыздар: Найти  
[image: image1705.wmf](
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416. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2
	3

	p
	0,3
	0,2
	0,5


Табыңыздар: Найти  
[image: image1706.wmf](
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418. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	
	1
	2
	3

	p
	0,2
	0,4
	0,4


Табыңыздар:  Найти 
[image: image1707.wmf](
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419. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген :

Случайная величина Х распределена следующим законом:

	x
	1
	2

	p
	0,8
	0,2


Табыңыздар: Найти  
[image: image1708.wmf](
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420. Х кездейсоқ шамасы мынадай үлестірім кестесімен берілген : Дискретная случайная величина Х задана таблицей

	Xi
	0
	2
	4
	6

	Pi
	0,1
	0,2
	0,3
	0,4


Табыңыз:Найти М(Х).

М(Х) = 4

М(Х) = 1

М(Х) = 0

М(Х) = 5

М(Х) = 3

421. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1709.wmf]1
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422. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1715.wmf](
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423. Берілгені: Дано: 
[image: image1723.wmf]y
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. Нүктесіндегі 

А(0; 1) 
[image: image1724.wmf]gradz

-ті табыңыз: Найти в точке А(0; 1) 
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424. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1730.wmf]ò
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425. Дифференциалдық теңдеуінің ретін табыңыз.

Найти порядок дифференциального уравнения:
[image: image1731.wmf]2
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426. Қатарының жалпы мүшесін көрсетіңіз.

Указать обший член ряда.
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427. Берілгені: Дано: 
[image: image1738.wmf]2
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Нүктесіндегі А(0; 1) 
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-ті табыңыз: 

Найти в точке А(0; 1) 
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428. Берілгені: Дано: 
[image: image1746.wmf]y
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Нүктесіндегі А(0; 1) 
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-ті табыңыз: 

Найти в точке А(0; 1) 
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429. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1753.wmf]0
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430. 
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дәрежелік қатарының жинақтылық радиусын тең: 

Найти радиус сходимости степенного ряда.
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431. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
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432. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1771.wmf](
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433. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
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434. Берілгені: Дано:
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. Табыңыз: Найти: 
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435. Берілгені: Дано:
[image: image1787.wmf]4
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. Табыңыз: Найти: 
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436. Берілгені: Дано: 
[image: image1794.wmf]y
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Нүктесіндегі 
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 мәнін табыңыз: Найти в точке 
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437. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1798.wmf]0
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438. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
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439. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1810.wmf]ò
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440. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
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441. Берілгені: Дано: 
[image: image1812.wmf]2
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Нүктесіндегі А(0; 1) 
[image: image1813.wmf]gradz

-ті табыңыз: 

Найти в точке А(0; 1) 
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442. Берілгені: Дано: 
[image: image1820.wmf]3
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443. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1827.wmf]0
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444. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1833.wmf]2
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445. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1839.wmf]3
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446. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1845.wmf]x
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447. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1851.wmf]x
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448. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1857.wmf]ò
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449. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1858.wmf]dz
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450. Функцияның толық диффенерциалын табыңыз.

Найдите полный дифференциал функции 
[image: image1859.wmf]x

y

z

=

.

a) 
[image: image1860.wmf]dx

x

y

dy

x

dz

2

+

=


b) 
[image: image1861.wmf]dy

x

y

dx

x

dz

2

+

=


c) 
[image: image1862.wmf]dx

x

dy

x

dz

2

1

+

=


d) 
[image: image1863.wmf]dy

x

dx

x

dz

2

1

+

=


e) Дұрыс жауабы жоқ

451. Дәрежелік қатарының жинақтылық радиусы тең:

Найти радиус сходимости степенного ряда.
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452. Берілгені: Дано: 
[image: image1870.wmf]3
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. Табыңыз: Найти: 
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453. Дәрежелік қатарыдың жалпы мүшесінің коэффиценті тең:

Найти коэффициент общего члена степенного ряда.
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454. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1883.wmf]ò
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455. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
[image: image1884.wmf]x

x

y

cos

3

+

=

¢

¢


a) 
[image: image1885.wmf]2

1

5

cos

20

C

x

C

x

x

+

+

-


b) 
[image: image1886.wmf]C

x

x

+

-

sin

4

4


c) 
[image: image1887.wmf]x

x

sin

3

2

-


d) 
[image: image1888.wmf]C

x

x

+

+

sin

4

4


e) 
[image: image1889.wmf]2

1

4

sin

4

C

x

C

x

x

+

+

+


446. Берілгені: Дано: 
[image: image1890.wmf]y
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. Табыңыз: Найти: 
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447. Дәрежелік қатарының жинақтылық радиусы тең:

Найти радиус сходимости степенного ряда.
[image: image1897.wmf]å
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448. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1901.wmf]ò
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449. Берілгені: Дано: 
[image: image1902.wmf]4
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450. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1909.wmf]3
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451. Меншіксіз интеграл жинақты болса, онда оны есептеңіз: 

 Если несобственный интеграл сходится, то вычислить интеграл: 
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e) Жинақсыз. Рассходиться.

452. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1919.wmf]0
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453. Берілгені: Дано: 
[image: image1925.wmf]3
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454. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1928.wmf]ò
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455. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1930.wmf]ò
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456. Дәрежелік қатарыдың жинақтылық облысы неге тең:

Найти область сходимости степенного ряда.
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457. Берілгені: Дано: 
[image: image1937.wmf]2
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Нүктесіндегі 
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 EMBED Equation.3  [image: image1939.wmf]gradz

-ті табыңыз: 

Найти в точке 
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458. Дифференциалдық теңдеуінің ретін табыңыз.

Найти порядок дифференциального уравнения:
[image: image1947.wmf]y
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459. Берілгені: Дано: 
[image: image1948.wmf]4
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460. Берілгені: Дано: 
[image: image1955.wmf]2
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Нүктесіндегі 
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 мәнін табыңыз: 

Найти в точке 
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461. Берілгені: Дано: 
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Нүктесіндегі 
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 мәнін табыңыз: Найти в точке 
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462. Берілгені: Дано: 
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463. Берілгені: Дано: 
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464. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
[image: image1971.wmf]ò
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465. Функциясының экстремум нүктелеріндегі мәндері:

Найти  экстремум  функции.
[image: image1972.wmf]2
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b) Экстремум нүктелері жоқ. Экстремума нет.

c) 
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466. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1977.wmf]0
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b) 
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c) 
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467. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1983.wmf]2
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468. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1989.wmf]3
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469. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image1995.wmf]x
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e) Дұрыс жауабы жоқ. Нет ответа.

470. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
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471. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2001.wmf](
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472. Дәрежелік қатарының жинақтылық облысы тең:

Найти область сходимости степенного ряда.
[image: image2007.wmf](
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473. Сандық қатары жинақты болса, онда оның қосындысын табыңыз. 

Если ряд сходится, то найти сумма ряда. 
[image: image2011.wmf](
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Жинақсыз. Рассходится.
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474. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2016.wmf]1
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475. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
[image: image2022.wmf]2
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476. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2028.wmf]y
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477. 
[image: image2034.wmf]xydy
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2

 дифференциал теңдеудің айнымалылары ажыратылған түрін көрсетіңіз. Дифференциальное уравнение 
[image: image2035.wmf]xydy
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 приводится к уравнению с раздельными переменными вида: 

a) 
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478. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2041.wmf]0
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479. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2047.wmf]1
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[image: image2048.wmf]c

x

y

+

=

2


b) 
[image: image2049.wmf]x

c

y

ln

2


c) 
[image: image2050.wmf]cx

y

=


d) 
[image: image2051.wmf]cx

y

=

2


e) 
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480. Қатардың қосындысын табыңыз.

Найти сумму ряда 
[image: image2053.wmf]n
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481. 
[image: image2057.wmf](
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 дифференциал теңдеудің ретін төмендедетін айнымалыны ауыстру түрін көрсетіңіз. Чтобы понизить порядок уравнения 
[image: image2058.wmf](
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, необходимо использовать замену.
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482. 
[image: image2064.wmf]0
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 дифференциал теңдеудің айнымалылары ажыратылған түрін көрсетіңіз. Дифференциальное уравнение 
[image: image2065.wmf]0
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 приводится к дифференциальному уравнению с разделенными переменными вида:
a) 
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483. Берілгені: Дано: 
[image: image2071.wmf]3

2

2

3

3

3

4

y

xy

y

x

x

u

-

+

+

=

. 

Табыңыз: Найти: 
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484. Берілгені: Дано: 
[image: image2078.wmf]xy
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Нүктесіндегі 
[image: image2079.wmf](
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[image: image2080.wmf]gradz

-ті табыңыз: 

Найти 
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 в точке 
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485. Төмендегі қатарлардың қайсысы шартты жинақты болады.

Какие из следующих рядов сходятся условно.


1. 
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486. Қатардың жинақталу интервалын табыңыз. 
Найти интервал сходимости ряда.
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487. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2097.wmf]x
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Дұрыс жауабы жоқ. Нет решений
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488. Қатардың қосындысын табыңыз.

Найдите сумму ряда: 
[image: image2102.wmf]K
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[image: image2103.wmf]4
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489. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2106.wmf]4
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490. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
[image: image2113.wmf](
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491. Дискретті кездейсоқ шама 
[image: image2119.wmf]x

 кестемен берілген.

Дискретная случайная величина 
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 задана таблицей
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Табыңыз.Найти. 
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492. 
[image: image2129.wmf](
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 дифференциал теңдеудің айнымалылары ажыратылған түрін көрсетіңіз. Дифференциальное уравнение 
[image: image2130.wmf](
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 приводится к дифференциальному уравнению с разделенными переменными вида:
a) 
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493. 
[image: image2136.wmf]x
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 біртекті емес сызықтық  дифференциалды теңдеудің дербес шешімінің түрін көрсетіңіз.  Определить вид частного решения линейного неоднородного дифференциального уравнения 
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 дифференциал теңдеудің ретін төмендедетін айнымалыны ауыстру түрін көрсетіңіз. Чтобы понизить порядок дифференциального уравнения 
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 необходимо использовать замену:
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495. Берілгені: Дано: 
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. Табыңыз: Найти: 
[image: image2151.wmf]y

Z

¢

.

a) 
[image: image2152.wmf]x

e

x

y

cos

cos

×


b) 
[image: image2153.wmf]x

y

e

x

y

cos

cos

×


c) 
[image: image2154.wmf](

)

x

e

x

y

sin

cos

-

×


d) 
[image: image2155.wmf]x

y

e

cos


e) 
[image: image2156.wmf]y

e

x

y

×

cos


496. Төмендегі қатарлардың қайсысы  жинақты болады.

Какие из нижеприведенных рядов сходятся:
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497. Қатардың жинақталу интервалын табыңыз. 
Найти интервал сходимости ряда 
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 дифференциал теңдеудің ретін төмендедетін айнымалыны ауыстру түрін көрсетіңіз. Чтобы понизить порядок уравнения 
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, необходимо использовать замену 
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 дифференциал теңдеудің айнымалылары ажыратылған түрін көрсетіңіз. Дифференциальное уравнение 
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 приводится к диффренциальному уравнению с разделенными переменными вида:
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500. Берілгені: Дано: 
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501. Берілгені: Дано: 
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502. Берілгені: Дано: 
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503. Берілгені: Дано: 
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Нүктесіндегі 
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 мәнін табыңыз: Найти 
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 Дененің көлемін табыңыз. Найти объем тела:
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505. Берілгені: Дано: 
[image: image2196.wmf]9
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Нүктесіндегі 
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 мәнін табыңыз: Найти в точке 
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506. Берілгені: Дано: 
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507. Дифференциалдық теңдеуінің ретін табыңыз.

Найти порядок дифференциального уравнения:
[image: image2202.wmf]0

16

8

=

¢

+

¢

¢

¢

+

y

y

y

v

.

a) 5
b) 6
c) 2
d) 3

e) 1

508. Берілгені: Дано: 
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509. Берілгені: Дано: 
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510. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
[image: image2212.wmf](
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511. 
[image: image2218.wmf](
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 дифференциал теңдеудің айнымалылары ажыратылған түрін көрсетіңіз. Дифференциальное уравнение 
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)

0

1

2

=

+

-

dy

y

x

ydx

 приводится к дифференциальному уравнению с разделенными переменными вида:
a) 
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512. Берілгені: Дано: 
[image: image2225.wmf]3
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. Табыңыз: Найти: 
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513. 
[image: image2231.wmf]x
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 дифференциал теңдеудің ретін төмендедетін айнымалыны ауыстру түрін көрсетіңіз. Чтобы понизить  порядок  дифференциального  уравнения  
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514. Берілгені: Дано: 
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515. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
[image: image2245.wmf]4
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517. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение:  
[image: image2261.wmf]0
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518. Берілгені: Дано: 
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519. Қатардың жинақталу обылысын табыңыз. 

Найти область сходимости ряда. 
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520. Жинақтылыққа зерттеңіз.

Исследовать  на  сходимость 
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521. Теңдеудің дербес шешімін көрсетіңіз. 

Структура  частного  решения  уравнения 
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522. Теңдеуді шешіңіз: 

Решите уравнение: 
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523. Қатардың жинақталу обылысын табыңыз. 

Найти область сходимости ряда. 
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524. Сызықты теңдеуге жататын дифференциалдық теңдеулерді көрсетіңіз. Показать,  линейное дифференциальное уравнение
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 дифференциалдық теңдеуінің ретін төмендету үшін, қолданылатын ауыстыру. Чтобы понизить  порядок  дифференциального  уравнения  
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526. Мына төмендегілердің қайсысы айнымалылары бөліктенетін теңдеулерге жатады: Какие из нижеприведенных  дифференциальное уравнение  приводится к дифференциальному уравнению с разделенными переменными.




[image: image2302.wmf](

)

?

)

3

;

)

2

;

1

)

1

2

y

y

yx

x

x

y

y

x

e

y

x

=

¢

×

+

=

-

¢

-

=

¢


a) 1,3

b) Дұрыс жауабы жоқ. Нет правильного ответа.
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527. Интегралды есептеңіз:
 Вычислить интеграл: 
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528. 
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 болса, онда
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 События 
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 образуют полную группу событий, причем    
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 Найти 
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529. Урнада 4-ақ, 5-қызыл және 6-қара шар бар. Кездейсоқ урнадан бір шар алынды. Сол алынған шардың қызыл болуының ықтималдығын табыңыз. В урне содержится 4 белых, 5 красных и 6 черных шаров. Из урны вынули случайно один шар. Какова вероятность того, что полученный шар красный?
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кездейсоқ шама үлестіру функциясымен берілген. Случайная величина 
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задана интегральной функцией распределения:




[image: image2329.wmf](

)

ï

î

ï

í

ì

£

£

=

0

,

1

1

0

,

0

,

0

2

f

p

x

при

x

при

x

x

при

x

F


Математикалық үмітті табыңыз. Найти математическое ожидание 
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531. Бірінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы 0,8-ге тең, ал екінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы 0,9-ға тең. Бір рет оқ атқанда екеуініңде нысанаға тию  ықтималдығы  қандай? Вероятность поражения цели первым стрелком равна 0,8, а для второго стрелка 0,9. Какова вероятность того, что при залпе оба попадут в цель?
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532. 
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 дифференциаль теңдеудің түрін анықтаңыз. Уравнение 
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 является дифференциальным уравнением:
a) Толық дифференциаль теңдеу. В польных дифференциалах

b) Сызықтық  теңдеу. Линейным дифференциальным уравнением.
c) Бернулли теңдеуі. Уравнением Бернулли

d) Айнымалылары ажыратылатын теңдеу. С разделяющимися переменными

e) Біртекті дифференциаль теңдеу. Однородным относительно переменных

533. 
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дифференциаль теңдеудің түрін анықтаңыз. Вид  дифференциального  уравнения  
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A) Біртекті дифференциаль теңдеу. Однородным относительно переменных

B) Толық дифференциаль теңдеу. В польных дифференциалах

C) Бернулли теңдеуі. Уравнением Бернулли

      D) Айнымалылары ажыратылатын теңдеу. С  

      разделяющимися переменными

E) Сызықтық  теңдеу. Линейным дифференциальным уравнением.
534. Бірінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы 0,7-ге тең, ал екінші атқыштың нысанаға тигізу ықтималдығы 0,8-ға тең. Бір рет оқ атқанда екеуініңде нысанаға тию  ықтималдығы  қандай?  Два стерлка независимо друг от друга стеляют по цели. Вероятность попадания в цель для первого стерлка равна 0,7 для второго равна 0,8 какова вероятность того, что цель будет поражена.
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